

На протяжении многих лет в Угличе проводятся Дни районов, которые поистине являются для многих жителей самыми долгожданными, ведь, во--первых, эти праздники организуются именно в твоем районе, во--вторых, каждый год разная, интересная и насыщенная программа, во время которой может найти себе занятие любой житель — как взрослый, так и малыш. В этом году череду этих праздников открыли День поселка Угличмаш и День Вокзального.

ПРАЗДНИК ТОСа «УГЛИЧМАШ»

День поселка Угличмаш состоялся 30 мая во дворе детского сада №9 «Березка». Удивительно, но в этом году он совпал с юбилеем детского сада №9 «Березка», которому исполнилось 35 лет. Несмотря на дождливую погоду, в тот день праздник прошел замечательно. Юбилейная программа состояла из нескольких частей: поздравлений почетных гостей, творческих номеров воспитанников и работников садика, активистов ТОС «Угличмаш».

Среди почетных гостей пра-здника были Глава Углича Юлия КУСАКИНА, председатель Думы УМР Михаил ВОРОНОВ, председатель Общественной палаты Вячеслав МИШУСТИН.

Прозвучало поздравление от депутата районной Думы Александра НЕБЕРТА:

— Очень приятно, что День района совпал с юбилеем детсада «Березка». Вначале хотелось бы сказать про завод «Угличмаш», ставший родоначальником района, который сейчас стал самостоятельным. Вот совсем недавно мы ходили по району с председателем ТОС Ниной ШАШКОВОЙ, и она мне с гордостью показывала, что где сделано. На самом деле очень приятно, когда люди беспокоятся о родном месте. А еще хотелось бы обратиться к воспитателям, как к коллегам, что я прекрасно понимаю, как руководитель образовательного учреждения, очень важно, как вы качественно сработаете, такие у нас и будут дети.



Среди поздравляющих был и директор компании «Лемакс» Максим КОСТРЫКИН:

— 35 лет — это много. 35 лет из этих стен выходили умные, красивые детишки, которые радуют нас своими умениями. И даже сегодняшнее выступление всех приятно удивило. Поэтому в этот праздничный день желаю, чтобы детишки всегда танцевали, пели и, несмотря ни на какую погоду, всегда радовались. И, конечно же, огромное спасибо всем тем, кто делает наших детей такими замечательными и талантливыми.

Почетные гости подарили детскому саду много ценных подарков, среди которых музыкальный центр, фотоаппарат, ноутбук... Ребятишки на протяжении всего праздника исполняли песни, танцевали, водили хороводы. Также в тот день во дворе садика детишки могли поучаствовать в игровой программе, которую проводили сотрудники Центра досуга «Цветочный». А специалисты детсада и его воспитанники по случаю юбилея получили благодарственные письма и почетные грамоты Главы УМР и Управления образования.

Но, а особые слова благодарности заслужили в тот день председатель ТОС «Угличмаш» Нина ШАШКОВА и его активисты.

ВЫБРАЛИ МИСС ВОКЗАЛЬНОГО



День поселка Вокзальный прошел в субботу, 1 июня, на площади перед железнодорожным вокзалом. Открылся праздник выставкой работ детишек по декоративно-прикладному искусству и детской программой, которую проводили специалисты ЦД «Цветочный».

Изюминкой праздника в этом году стала конкурсная программа «Мисс района Вокзальный». За звание «мисс» боролись четыре угличанки, выступления которых оценивало жюри. В его составе были Глава города Углича Юлия КУСАКИНА, депутат думы УМР Александр НЕБЕРТ, начальник отдела по взаимодействию с ТОС Михаил СМИРНОВ и директор ЦДЦ Людмила ПЕРШИНА. Перед началом конкурсной программы гости праздника поприветствовали и поздравили жителей с Днем поселка Вокзальный, сказав много хороших и добрых слов в адрес жителей, отметив, что на Вокзальном живут самые активные и жизнерадостные люди.

